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Fanfár
Ma jött el a napja, hogy kinyissam otthon a beépített szekrény felső ajtaját, és a vakációra 
való készülődés első lépéseként szemrevételezzem a hátizsákkészletemet. 
Igaz, még csak május közepe van, de hétágra süt a nap, a levegőben esténként keveredik a 
hárs illata a családi házak kertjéből felszálló füsttel (szalonna sül nyársra húzva, slambuc fő 
a bográcsban), este 8 órakor még világos van, és már a strand is kinyitott! Ez gyermek- és 
felnőttéveim tapasztalatai alapján is azt jelenti, hogy feltartóztathatatlanul közeleg a nyár, 
vele együtt a SZÜNIDŐ!
Ha pedig nyári szünet, akkor irány az országút! Igaz, mi itt, a bábszínházban év közben is 
bejárunk száz meg ezer világot a mesék segítségével: a kínai császár palotájától Andersen 
mester északi udvarházáig, a szegény ember viskójától az álmok birodalmáig mindenhová 
eljuthatunk, s ezekre az utazásokra Benneteket is magunkkal viszünk.
Nyáron viszont egy időre szétválnak útjaink: ki-ki a családjával, szeretteivel, barátaival 
indul útnak. Egyikünk a hegyekben kalandozik, magas sziklákat megmászva igyekszik 
megsimogatni egy bárányfelhőt. Másikunk egy erdőben sétálva figyeli a mókusokat meg 
a madarakat. Lehet, hogy Ti épp egy folyó, tó vagy akár tenger hűs vizében eredtek a halak 
nyomába. Vannak közöttünk, akiket a nagyvárosok nyüzsgése vonz, és vannak, akik táborokba 
indulnak, hogy új embereket ismerjenek meg, újabb közösségek tagjai lehessenek.   
Így vagy úgy, de mindannyian felkerekedünk, mert hív a nyár, hív az ország, a világ!

Gyakorlott utazóként ajánlom figyelmetekbe a kicsi, a közepes és az egészen nagy, mégis 
könnyű hátizsákok időben történő begyűjtését! Tegyetek bele elemózsiát, egy üveg vizet, 
egy jó könyvet, az alvós játékotokat, fürdőruhát, tollasütőt meg mindent, amit fontosnak 
gondoltok!

Azt kívánom, legyen csodás nyaratok! Talán összetalálkozunk valahol , de ha nem, legkésőbb 
augusztus végén várunk Benneteket ismét a mesékhez vezető úton. Remélem, arra ismét 
Veletek együtt léphetünk!

Papp Melinda
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